
●調査時期：令和３年５～６月

●回答団体：１８団体（２６団体依頼中）

問１　４月現在、貴団体の世代別会員数を教えてください。

19歳以下
20歳以上

39歳以下

40歳以上

59歳以下
60歳以上 合計

283 90 140 635 1,148

24.7% 7.8% 12.2% 55.3% 今回

24.8% 2.9% 30.8% 41.5% 参考【H23】

割合差 -0.1% 4.9% -18.6% 13.8%

問２　文化活動を行うにあたり、現在の古賀市の環境をどう感じますか。

活動

しにくい

やや活動

しにくい
普通

やや活動

しやすい

活動

しやすい

回答

なし

0 6 5 1 4 2

0.0% 33.3% 27.8% 5.6% 22.2% 11.1%

他の

文化団体

自治会

育成会

老人会

学校 企業

障がい者

障がい者

団体

外国人

15 10 12 4 5 0

【参考資料】文化団体アンケート結果

18団体

合計人数

割合

問４　貴団体が活動を行うにあたり、平成25年度から現在までの10年間、

交流や連携を行ったことがある対象について、あてはまるもの全てに

〇を付けてください。

問３　古賀市で文化活動を行うにあたり、現在、便利または不便だと思われる

点があればご記入ください。

【【参考資料】団体アンケート自由筆記項目詳細（以下参考資料）P1~2参照】

便利　・リーパスプラザこがができたこと

不便　・全体的に、特に文化活動は個人の趣味と考える方が多く、

　　　生涯学習・社会教育活動という市民の方々の認識が、少し弱い気がする

　　　・リーパスプラザこがの利用料が高い

　　　・市内交通機関が不便

　　　・コロナウイルス感染症対策による人数制限
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83.3% 55.6% 66.7% 22.2% 27.8% 0.0%

ない
年1回

程度

年2～5回

程度
年6回以上

回答

なし

4 8 4 2 0

22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0%

ない
年1回

程度

年2～5回

程度
年6回以上

回答

なし

2 1 7 6 2

11.1% 5.6% 38.9% 33.3% 11.1%

ない
年1回

程度

年2～5回

程度
年6回以上

回答

なし

2 2 8 4 2

11.1% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1%

問６－１　活動や文化体験などを行うにあたり、この10年間、公民館や

古民家など地域の利用可能な場所を活用したことはありましたか。

あった場合はその頻度について、教えてください。

問７－１　活動発表や文化体験など、この10年間、地域に出向いた活動を

行ったことはありますか。ある場合はその頻度について、教えてください。

問５－１　貴団体が活動を行うにあたり、この10年間、古賀市の文化・

歴史・風景など、古賀市の環境を生かした活動をしたことがありますか。

問５－２　「問５－１」にて、実際に行った活動内容をご記入ください。

　　　　　【参考資料P3~4参照】

問６－２　「問６－１」にて、実際に活動を行った場所をご記入ください。

　　　　　【参考資料P5参照】

問７－２　「問７－１」にて、実際に行った活動内容をご記入ください。

　　　　　【参考資料P6~7参照】
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ない
年1回

程度

年2～5回

程度
年6回以上

回答

なし

1 3 7 4 3

5.6% 16.7% 38.9% 22.2% 16.7%

練習が

できなかった

活動発表が

できなかった

打ち合わせがで

きなかった
その他

回答

なし

9 15 6 5 1

問１０　昨年の新型コロナウイルスの流行に伴い、活動を行う上で

工夫されたこと、また手法を変えて新しく行ったこと等があれば

記入ください。【参考資料P10~11参照】

・消毒、検温、マスク着用などの感染症対策を行ったうえでの活動

・コンサート催事の様子を、SNS（ユーチューブ、フェイスブック等）で紹介。

・直接対面での会議の減少

・活動の減少及び中止

問１１　新型コロナウイルス流行や災害時などの際でも活動を続けるためには、

今後、どのような仕組みが必要と考えますか。ご意見があれば、記入ください。

【参考資料P12~13参照】

・オンラインを活用した活動

・安心安全のこころがけ

・行政との連携

・感染対策、支援策等、情報提供等の学習の機会の必要性

問８－１　屋外における広報活動や発表など、普段の活動をご存じない方々が

観ることができるような活動を、この10年間、行ったことはありますか。

ある場合はその頻度について、教えてください。

問９　昨年の新型コロナウィルスの流行に伴い、どのような影響がありましたか。

あてはまるもの全てに〇を付けてください。

問８－２　「問８－１」にて、実際に行った活動内容をご記入ください。

　　　　　【参考資料P8~9参照】
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問１３　計画策定前と比較して、古賀市の文化活動を行う環境は変化しましたか。

悪く

なった

やや悪く

なった

変化

なし

やや良く

なった

良く

なった

0 1 1 4 0

0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

・人材不足（高齢化、若者の担い手不足、文化への関心の低下）

・資金不足（リーパスプラザこがの使用料問題含む）

・行政との連携

・新型コロナウィルスへの対応

問１４　問１３の回答となった理由があれば、ご記入ください。

　　　【参考資料P16参照】

やや良くなった　・リーパスプラザこがの完成（使用料は一考してほしい）

　　　　　　　　・「つながりひろば」によるコーディネート活動

変化なし・悪くなった

　　　　　　　　・市民の文化芸術への理解関心が向上していない

問１５　現在の「古賀市文化芸術振興計画」は令和５年度に終了するため、

現在は第２期計画策定の準備を行っています。以前のアンケート回答も参考に

していただき、今後、古賀市が文化で活性化するために文化団体として計画

及びアクションプランにて提案する内容等ございましたらご記入ください。

【参考資料P17参照】

問１２　団体の活動にあたって、現在感じている課題があれば、記入ください。

【参考資料P14~15参照】
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